

主场2:2被河南队逼平 多打一人痛失好局 泰山何时走出困境

本报综合消息 4月9日晚,山东泰山队在上半场70多分钟比对手多一人的情况下没能把握住取胜良机,最终主场2:2被河南队逼平。

开场仅7分钟,克雷桑就在一次拼抢中受伤倒地,他在场外进行了简单的治疗后,回到场内坚持继续比赛。但10分钟后,克雷桑还是因伤势过重只能被帕托换下。第21分钟,吴兴涵又在一次拼抢中和对方外援科维奇撞到一起,主裁判经过观看VAR回放,判定科维奇有肘击吴兴涵行为,直接将其红牌罚出场外,泰山队场上多打一人。此后吴兴涵经过简单包扎后又回到场内。第33分钟,河南队外援阿奇姆彭杀入泰山队禁区内倒地,主裁判再一次观看VAR回放,最终判定阿奇姆彭在倒地前

有犯规行为,因此没有给河南队点球。上半场双方互有攻防,以0:0收场。

中场休息的时候,泰山队连续调整了三人:德尔加多、童磊、赵剑非上场,换下了陈蒲、费南多和贾德松。第63分钟,泰山队狂攻之下终于有所收获。当时泰山队左侧发出角球,童磊得球后带球入禁区爆射,结果皮球击中横梁后落到刘洋脚下,刘洋轻松推射空门得手,泰山队1:0领先。

第80分钟,河南队外援纳萨里奥禁区里头球扳平比分。7分钟后,替补出场的黄紫昌低射为河南队再进一球。

伤停补时阶段,卡扎伊什维利为泰山队扳平比分,双方最终战成2:2。

赛后,山东泰山队主帅崔康熙表示,比赛战成平局非常

遗憾,因为对手少一人,我们还一度保持领先。球队的氛围就是这样,要想好起来俱乐部、球队、球迷必须三位一体,我们之后会好好总结。

对于中场阶段的换人,崔康熙表示,我们应该以击穿边路为主发起进攻,但球队的表现不是很好。贾德松可以踢满九十分钟,但出于保护的目的是把他换了下来。

对于球队何时能够走出困境,崔康熙表示,细节上自己没法说什么,作为主教练来讲应该把握好球队的氛围,带领球员在场上有优异的表现,打好比赛去赢球。“但很多事情不是主教练可以解决的,包括克雷桑和其他球员的伤情也是问题,但直到那些事情解决之前,我确实也不知道什么时候可以解决其他问题。”



山东泰山队球员(前排左一)在比赛中。

为争夺巴黎奥运“门票”尽全力 朱婷宣布将重回中国女排

本报综合消息 4月8日晚,正在海外联赛效力的女排名将朱婷通过社交平台发布消息称,将在今年世界女排联赛期间回归国家队。

朱婷发布消息称:“今天,2024年4月8日,我正式跟中国排球协会确认将会在世界杯期间回归国家队。我此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一份力,为此我会全力以赴。”

东京奥运会后,朱婷出国进行手术治疗,2022年她加盟意大利女排联赛。目前,朱婷正随意大利女排联赛斯坎迪奇俱乐部征战。上赛季,她帮助斯坎迪奇女排夺得队史首个欧联杯冠军,两回合比赛她共得43分。本赛季,朱婷已随球队闯入意甲女排联赛四强。在最近一场比赛中,

朱婷拿到13分,助力球队赢下半决赛首回合。

此次重返女排国家队前,朱婷始终承受着压力,她透露自己一度提出退役申请。在各种力量的推动下,她终于打消了退役的想法,“现在我感觉自己的身体和心理都做好了准备,所以今天(8日)正式确认回归国家队,再次为国征战。在此,我对这段时间一直关心鼓励帮助我的人一并表示感谢。”

朱婷表示,接下来将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛,之后抓紧恢复体能,早日跟上国家队的节奏,全身心投入训练比赛中,和团队一起全力以赴为中国女排获得巴黎奥运会参赛资格努力。

今年2月,朱婷缺席新一期中国女排集训球员名单时

曾引发关注。彼时,朱婷在接受采访时表示,会努力调整自己的身体和技术状态,做好回归中国女排国家队的准备。与此同时,中国女排主教练蔡斌也表示,与朱婷一直保持沟通,国家队的大门一直向她敞开,希望她能有一个好的状态为国而战。

如今,正是中国女排用人之时,尤其主攻位置,李盈莹的对角始终是个短板。此前的主攻位置上,王云露、仲慧、吴梦洁的能力与朱婷相比还有不小差距。朱婷的回归,将大大提高中国女排的上限。

按照赛程,2024年世界女排联赛将于5月中旬开始,中国女排将参加巴西站、中国澳门站以及中国香港站的比赛。其中,中国女排在巴西站将再碰老对手美国女排

和塞尔维亚女排,在中国澳门站将对阵日本女排和意大利女排等对手。

由于未能在去年的巴黎奥运会资格赛第一时间拿到奥运会门票,目前中国女排已经集结,备战5月开打的世界女排联赛。

根据巴黎奥运室内排球晋级方案,未能获得奥运资格的其他球队将按照2024年世界联赛分站赛结束后的世界排名(男排为6月24日,女排为6月17日)分配最后5个参赛席位,将先取此前未获席位的大洲的球队,再取世界排名。

目前,中国女排的世界排名在亚洲诸强中是最高的,在世界女排联赛分站赛结束后,中国女排只有保住亚洲最高排名,才能顺利获得巴黎奥运会的入场券。

举重世界杯男子102公斤级 中国队刘焕华 刷新世界纪录夺冠

新华社泰国普吉4月8日电 8日在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯上,中国队刘焕华凭借挺举的绝对优势,赢得男子102公斤级的挺举和总成绩两枚金牌,并刷新这两项的世界纪录。

首先进行的抓举比赛并不是刘焕华的优势项目,他凭借第二把试举181公斤名列第五。

挺举比赛刘焕华充分展现了自己的实力。他第一次试举举起全场最大的开把重量220公斤,第二次试举225公斤成功锁定挺举和总成绩金牌。他第三次试举232公斤成功,以抓举181公斤、挺举232公斤、总成绩413公斤刷新了挺举和总成绩的世界纪录。

刘焕华赛后表示,今天的比赛完全发挥了自己的训练水平,甚至有所突破,抓举比赛留下了一些遗憾,但挺举的发挥比较完美。“打破挺举和总成绩世界纪录是我赛前的目标,所以今天的比赛也是完成了自己的目标。”他说。

对于巴黎奥运会,刘焕华说:“我自己心里对去奥运会是特别渴望的。中国举重还没有100公斤以上级别的奥运冠军,很多前辈已经铺了一条路,我希望有机会把这条路铺成,成为中国举重100公斤以上级别的第一个奥运冠军。”

本次泰国举重世界杯3月31日至4月11日举行,是获取巴黎奥运会参赛资格必须参加的一站赛事。

颈部有个“常住居民”叫甲状腺

大家了解自己的甲状腺吗?

甲状腺是成年人最大的内分泌腺,位于颈前部,红褐色,呈H形。在吞咽时,甲状腺可随喉上下移动。

甲状腺激素异常时有哪些症状?

甲状腺激素异常可分为两种情况:

一是甲状腺激素分泌增多,临床可出现甲状腺功能亢进症,表现为神经、循环、消化等系统兴奋性增高和代

谢亢进,可有怕热、多汗、低热、皮肤潮湿、食欲亢进、消瘦、体重下降等;

二是甲状腺激素分泌减少,造成血液中甲状腺激素水平低下,引起患者身体内的每个系统发生改变出现甲状腺功能减退症状,如疲乏无力、畏寒、低体温、反应迟钝、行动迟缓等。

甲状腺激素异常时要积极进行干预,提高患者的生活质量。

要采血查甲状腺功能,

有哪些注意事项呢?

1.抽血前要规律作息,不要熬夜。避免喝咖啡,不要吃太多含碘量高的食物(如紫菜、海带等)。

2.正在服用某些会影响甲状腺功能的药物,要提前告诉医生。这些药物包括:糖皮质激素、性激素、多巴胺、溴隐亭、胺碘酮、锂剂、苯妥英钠等。

3.如果已经确诊甲状腺疾病,如甲亢、甲减、甲状腺炎等,并且正在接受药物治

疗,抽血当天应正常服药,才能客观反应药物的治疗效果,有利于医生调整药量。

4.促甲状腺激素(TSH)分泌具有昼夜节律性,所以建议早上空腹采血。同时要避免前一晚过度进食。

5.检查前要保持安静状态,避免剧烈运动、情绪紧张。前一晚保证充足睡眠,保持放松的心态。

淄博市中心医院 张通通

登报范围 0533-2270969
0533-2270560
证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明
★淄博鼎吉渣物有限公司丢失工商银行开户银行备案法人章,声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方面发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为标准。